

9/12/17



ARR-010035-11_12_2017

Da
A "segreteria@pec.porto.ancona.it" <segreteria@pec.porto.ancona.it>
Cc
Data lunedì 11 dicembre 2017 - 09:22

Richiesta chiarimenti - Gara CIG 719638873D

Con riferimento alla gara INTERVENTO DI STRAORDINARIA MANUTENZIONE PER L'AMPLIAMENTO DELL'INFRASTRUTTURA WI-FI NEL PORTO DI ANCONA NELLA ZONA PORTUALE COMPRESA FRA IL MANDRACCHIO ED IL MOLO NORD E SUCCESSIVA MANUTENZIONE - CIG 719638873D Vi poniamo i seguenti quesiti:

- 1) Con riferimento a quanto indicato nel Capitolato circa la possibilità di presentare le schede tecniche degli apparati in lingua inglese, si chiede di chiarire se ciò sia lecito anche per la presentazione dei risultati sulla copertura WIFI, in virtù del fatto che la simulazione della copertura può essere prodotta in inglese (in tutto o in parte) attraverso l'utilizzo di tool sw automatici appositamente concepiti per tale scopo.
- 2) Con riferimento al requisito di copertura WiFi su tutta l'area di riferimento, si richiede di chiarire se tale requisito si riferisca al solo livello di copertura ottenibile sulla banda 2,4 GHz, in virtù del fatto che il livello di copertura sulla banda 5 GHz è inevitabilmente più limitato rispetto a quello sulla prima banda.

Cordiali saluti

ADSP MARE ADRIATICO CENTRALE	
Presidente	<input type="checkbox"/>
Segretario Generale	<input type="checkbox"/>
Ufficio Sviluppo Prom. e Stat.	<input type="checkbox"/>
Direzione AA.GG.	<input checked="" type="checkbox"/>
Direzione Tecnica	<input checked="" type="checkbox"/>
Direzione Amministrativa	<input type="checkbox"/>
Protocollo Riservato	<input type="checkbox"/>

A. C. R.



Autorità di Sistema Portuale
del Mare Adriatico Centrale

Porti di Pesaro, Falconara Marittima, Ancona, S. Benedetto, Pescara, Ortona



PAR-005306-13_12_2017

Snett.le

Oggetto: "INTERVENTO DI STRAORDINARIA MANUTENZIONE PER L'AMPLIAMENTO DELL'INFRASTRUTTURA WI-FI NEL PORTO DI ANCONA NELLA ZONA PORTUALE COMPRESA FRA IL MANDRACCHIO ED IL MOLO NORD E SUCCESSIVA MANUTENZIONE

Codice CUP: J34B17000010005 – Codice CIG: 719638873D

Riscontro quesiti nota pec dell'11 dicembre 2017

In relazione ai quesiti contenuti nella nota pec indicata in oggetto si rappresenta quanto segue.

Risposta al Quesito 1

Le schede tecniche degli apparati ed i risultati derivanti dall'utilizzo di SW per la simulazione ed i calcoli della copertura radio Wi-Fi, sono ammessi in lingua inglese oltre che in lingua italiana.

Risposta al Quesito 2

La copertura richiesta sull'area di riferimento è riferita alla banda 2,4 Ghz.

Per la banda radio 5 Ghz è comunque richiesta la simulazione della copertura.

IPRUP
Ing. Gianluca Pellegrini